



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Санкт-Петербурге бывшему соучредителю ООО «Деловые линии» предъявлено обвинение в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов) по факту уклонения руководством ООО «Деловые линии» от уплаты налогов с организации на сумму более 1 миллиарда рублей.

В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению указанного преступления причастен 38-летний Александр Богатилов, который



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ранее являлся соучредителем вышеуказанной организации. 17 марта 2017 года в отношении Богатикова было вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого, однако в назначенное время он не явился к следователю для производства следственных действий, об уважительных причинах своей неявки не сообщил, в связи с чем был объявлен в розыск.

4 апреля 2017 года Богатиков добровольно явился к следователю, ему было предъявлено обвинение, избрана мера в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114087>